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Questoes

1. A separacdo entre o acoplamento spin drbita para os estados 32P; /2 € 32P, /2 do sédio (Na) ¢ 0,002 eV. Qual é o valor do
campo magnético interno que causa esta separacao?

2. Porque o Litio, o Potéssio e o Sédio exibem propriedades quimicas semelhantes?

3. Uma energia de 21 eV é necessdria para excitar um elétron de um dtomo de He do estado 1s para o 2p. A mesma transicao,
no fon Het, requer aproximadamente o dobro de energia. Explique.

4. Observe a figura abaixo e escreva as configuracoes para os estados fundamentais do 28Ni, 22Cu, 3°Zn, e 3!Ga.
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5. Explique o grafico de energia de ionizagao por niimero atéomico dos elementos. Porque existem os picos e vales? Qual a
correlagao entre eles?

6. Explique um espectro tipico de raio-X. Quais os processos que acontecem para gerar o fundo continuo e os picos carac-
teristicos no espectro?

7. Discuta e explique os dados de Moseley que mostra a relagdo entre o niimero atémico Z e as freqiiéncias (ou comprimentos
de onda) caracteristicos dos Raios-X.



